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declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida, a Sra.
Presidenta convidou o Exmo. Vereador Antônio Luiz dos Santos Neto
(Dr. Neto) para assumir os trabalhos como 1° (primeiro) Secretário da
Mesa. Em seguida, o 10 Secretário em exercício procedeu com a
chamada nominal dos Vereadores, tendo previamente justificado a
ausência os Excelentíssimos Vereadores Francisco Antônio da Silva
(Nenzão) e José Jenilton Aquino Costa. O Expediente do Dia constou
das correspondências e oficios enviados e recebidos por esta Casa. No
início da Ordem do Dia, foi encaminhado para leitura em Plenário o
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 09. DE 09 DE ABRIL
DE 2025, de autoria do Exmo. Prefeito Municipal de Campos Sales, o
Sr. Moésio Loiola de Meio, que dispõe sobre a concessão de ajuda de
custo aos profissionais do magistério do município de Campos Sales,
na forma que indica e dá outras providências. Após a leitura, a Sra.
Presidenta em atenção ao art. 58-B da Lei Orgânica Municipal,
colocou para votação Plenária o pedido de urgência urgentíssima
requerido no Projeto de Lei do Executivo n° 0912025, sendo a
URGtNCIA URGENTÍSSIMA APROVADA. Ato contínuo, o
referido projeto de lei foi encaminhado as Comissões Permanentes
desta Casa, para a devida apreciação e emissão dos pareceres. Dando
continuidade aos trabalhos, foram lidos, votados e aprovados os
seguintes indicativos e requerimentos: INDICATIVO N° 66/2025, de
autoria do Vereador Cézar Cais Andrade Costa, que indica ao Exmo.
Prefeito Municipal de Campos Sales, o Sr. Moésio Loiola de Meio, a

r-- ~forma, em caráter de urgência, do comércio público do Distrito de
.taguá, REOUERIMENTO N° 40/2025, de iniciativa do Exmo.
Vereador Antônio Luiz dos Santos Neto (Dr. Neto), que requer o
envio de oficio a lima. Coordenadora da Área Descentralizada de
Saúde (ADS) Crato/CE, a Sra. Andréa Maria Casado Marques,
solicitando informações atualizadas acerca da disponibilidade da
insulina Lantus (glargina) e insulina Humalog no âmbito da rede
estadual de saúde, tendo em vista que o município de Campos Sales
encontra-se desabastecido destes medicamentos desde o início do
corrente ano, bem como, se há previsão de normalização do envio da
referida medicação ao município de Campos Sales, e, caso haja
possibilidade, a priorização do envio imediato de uma nova remessa
dos medicamentos, considerando a urgência e a situação crítica
vivenciada pelos usuários dependentes de insulina. Logo depois,
atendendo a sugestão do Vereador Dercinho e não havendo objeção
por parte dos demais Vereadores, a Sra. Presidenta Cláudia Costa
oportunizou o espaço do Plenário da Câmara Municipal aos membros
da Paróquia de Nossa Senhora da Penha e Servos do Sagrado Coração
de Jesus, em atenção a solicitação para uso do espaço na presente
data. Assim, tomaram assento em Plenário o Pároco José Adauto dos
Santos Alencar, o Monsenhor José Wilton Leite, o Reverendo Padre
Moisés e o seminarista Antônio Francisco, para tratar de alguns
trabalhos relativos a Paróquia de Nossa Senhora da Penha, sobretudo,

~ apresentação e entrega do relatório produzido no recente Seminário
r'aroquial Fratemidade e Ecologia Integral, tema da Campanha da
Fraternidade 2025 da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil
(CNBB), que visa promover a conversão ecológica, conscientizando
sobre a importância da preservação ambiental e do cuidado com a
criação. Com o uso da palavra, o Pároco José Adauto abordou sobre a
Campanha da Fratemidade, que tem como tema "Fraternidade e
Ecologia Integral", que discute sobre a necessidade de uma ecologia
integral, considerando a interconexão entre a fé, a justiça social e o
cuidado com o meio ambiente. Seguidamente, os nobres Vereadores
debateram com os presentes acerca do tema da Campanha da
Fraternidade 2025, bem como, sobre os pontos apresentados no
relatório, especialmente a questão ambiental do nosso município. Em
tempo, o Monsenhor José Wilton Leite se pronunciou agradecendo o
espaço cedido pela Câmara Municipal, além disso, fez um breve
resumo de suas ações durante seus 42 anos de ministério pastoral na
comunidade Campossalense. Ao final, os parlamentares
parabenizaram os representantes da Igreja Católica por trazerem uma
temática muito importante à Câmara e a sociedade de Campos Sales.
Dando prosseguimento aos trabalhos, ainda foram votadas e
aprovadas as seguintes proposituras: REQUERIMENTQ N°
41/2025, de iniciativa da EXIDa. Vereadora Cláudia Antônia dos
Santos Costa, que requer a emissão de Moção de Congratulações e
Reconhecimento ao 3° Sargento PM Francisco Lopes dos Santos,
lotado no BEPI-COD da Polícia Militar do Estado do Ceará, pela
outorga da medalha Bravura Tiradentes, concedida pelo Comando
Geral da Polícia Militar do Ceará. REQUERIMENTO NU42/2025,

de iniciativa dos Exmos. Vereadores Anderson Ribeiro Duarte Vieira,
Antônio Luiz dos Santos Neto, Cezar Cais Andrade Costa, Claudia
Antônia dos Santos Costa e José Jenilton Aquino Costa, que requerem
a emissão de Moção de Pesar pelo falecimento dos jovens Raul
Aquino Rodrigues, Yasmin de Araujo Andrade e Jofre Dantas Pereira.
No Grande Expediente, a Sra. Presidenta Cláudia Costa facultou a
palavra aos nobres Vereadores, que oportunamente discutiram
assuntos de interesse público que concemem ao município de Campos
Sales. Logo depois, a Sra. Presidente oportunizou o uso da palavra ao
público presente, e na ocasião fez uso da Tribuna da Câmara o Sr.
Acácio Silva, que fez uma apresentação das ações do projeto social
"Meninos da Vila". Assim, nada mais havendo a tratar, a Sra.
Presidenta agradeceu a participação de todos e deu por encerrado os
trabalhos da Sessão Ordinária, lavrando-se de tudo a presente Ata, que
após ser lida e achada conforme, vai devidamente assinada por todos
os nobres Vereadores.

I° Secretário
Demais Vereadores
(Vereadores presentes a Sessão)

Publicado por:
Cláudia Antônia Dos Santos Costa
Código Identificador:3B1392C4

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CHOROZINHO

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RESULTADO FINAL

EDlTAL DE CHAMADA PÚBLICA N° 0112025 PARA
SELEÇÃO E COMPOSIÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA
PARA ALFABETIZADORES E TRADUTORES-
INTÉRPRETES DE LIBRAS NO ÂMBITO DO PROGRAMA
BRASIL ALFABETIZADO - PBA NOVO CICLO/2025.

A COMISSÃO ORGANIZADORA do Edital de Chamada Pública
01/2025 destinada à seleção de candidatos ao preenchimento de vagas
de alfabetizadores e Tradutores-Intérpretes de Libras para a prestação
de atividade voluntária no Programa Brasil Alfabetizado - PBA -
Novo Ciclo 2025, no uso de suas atribuições legais, toma público o
RESULTADO FINAL, do referido edital, conforme segue
especificado.

CANPIT APO(A) SITUAÇÃO
ANA KARINE DOS SANTOS LIMA APTA

ANTONIA MARIA DE ANDRADE SILVA APTA
DEBORA DULCE SlL VESTRE RlBEIRO APTA

DEBORA MACIEL DE ALMEIDA APTA

FRANCISCO JOSE SALES DA SILVA APTO

GLEICIANE COSTA DOS SANTOS APTA

RlCARDO PAULA DE SOUZA APTO
RIfA DE CASSIA SOUSA DE ALENCAR APTA

Chorozinho/CE, 02 de maio de 2025.

MARIA DE LOUlWES GOMES PA SILVA AMÂNCIO
Secretária Municipal da Educação Chorozinho-CE

Publicado por:
Natália Moura Girão

Código IdentifÍcador:FEE3D07E
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ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE
ERERÉ - AVISO DE LICITAÇÃO. MODALIDADE: PREGÃO
ELETRÔNICO SRP N.o PE-008/2025-DIVERSAS. OBJETO:
SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA FUTURA
AQUISIÇÃO ÓLEOS LUBRIFICANTES E MATERIAIS
AFINS, DESTINADOS A MANUTENÇÃO DIÁRIAS DOS
VEÍCULOS VINCULADOS E PERTECENTES DAS DIVERSAS
UNIDADES ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ERERÉ, EM CONFORMIDADE
COM AS QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO I DO
EDITAL. TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE. FORMA DE
DISPUTA: ABERTO E FECHADO. A COMISSÃO DE
CONTRATAÇÃO COMUNICA AOS INTERESSADOS QUE A
ENTREGA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS DAR-SE-Á ATÉ O
DIA 16.05.2025 As 08:00 HORAS moRÁRIo DE BRASÍLIAl. O
EDITAL E SEUS ANEXOS ESTARÃO DISPONÍVEIS ATRAVÉS
DOS SITES: https:/IbUcompras.comIHomelPublicAccess "Acesso
Identificado no link.- acesso público e www.tce.ce.gov.br.

ANTONIO FRElRE BESSA -
Agente de Contratação.

Publicado por:
Antônio Freire Bessa

Código Identificador:236EB57 A

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO

SETOR DE LICITAÇÕES
EXTRATOS DE CONTRATOS

EXTRATO DO CONTRATO N.· 2025.03.31-01. PREGÃO
ELETRÔNICO N.· 2025.02.07.1. Partes: o Município de Farias
Brito, por intermédio dota) Fundo Geral, e a empresa H LUZ
VIAGENS E TURISMO LIDA.. Objeto: Contratação de empresa
especializada no agenciamento de viagem, compreendendo os
serviços de reserva, emissão, remarcação e cancelamento de
passagens aéreas nacionais, destinadas ao atendimento das
necessidades das Secretarias que compõem o Fundo Geral do
Município de Farias Brito/CE, conforme especificações constantes no
Edital Convocatório. Valor Total do Contrato: R$ 60.006,00
(sessenta mil e seis reais). Vigência Contratual: 12 (doze) meses.
Signatários: Lucas Fernando Silveira de Araújo e Francisco
Quaresma Bezerra. Data de Assinatura do Contrato: 31 de março de
2025.

------".XTRATO DO CONTRATO N.o 2025.03.31-02. PREGÃO
~LETR6NICO N." 2025.02.07.1. Partes: o Município de Farias
Brito, por intermédio dota) Secretaria Municipal de Educação, e a
empresa H LUZ VIAGENS E TURISMO LIDA .. Objeto:
Contratação de empresa especializada no agenciamento de viagem,
compreendendo os serviços de reserva, emissão, remarcação e
cancelamento de passagens aéreas nacionais, destinadas ao
atendimento das necessidades da Secretaria de Educação do
Município de Farias Brito/CE, conforme especificações constantes no
Edital Convocatório. Valor Total do Contrato: R$ 20.002,00 (vinte
mil e dois reais). Vigência Contratual: 12 (doze) meses.
Signatários: Aliomar Líberalino de Almeida Júnior e Francisco
Quaresma Bezerra. Data de Assinatura do Contrato: 31 de março de
2025.

EXTRATO DO CONTRATO N." 2025.03.31-03. PREGÃO
ELETRONICO N." 2025.02.07.1. Partes: o Município de Farias
Brito, por intermédio dota) Fundo Municipal de Assistência Social, e
a empresa H LUZ VIAGENS E TURISMO LIDA .. Objeto:
Contratação de empresa especializada no agenciamento de viagem,
compreendendo os serviços de reserva, emissão, remarcação e
cancelamento de passagens aéreas nacionais, destinadas ao
atendimento das necessidades do Fundo Municipal de Assistência
Social de Farias Brito/CE, conforme especificações constantes no
Edita!. Valor Total do Contrato: R$ 20.002,00 (vinte mil e dois
reais). Vigência ContrafuaJ: 12 (doze) meses. Signatários: Antônia
da Penha Sena Pierre e Francisco Quaresma Bezerra. Data de
Assinatura do Contrato: 31 de março de 2025.

• ANO XV IN" 3704

Publicado por:
Tiago de Araújo Leite

Código Identificador:26B5ACBB

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE GROAÍRAS

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
AVISO DE LICITAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE
GROAÍRAS - AVISO DE LICITAÇÃO. O Pregoeiro da Prefeitura
Municipal de Groaíras, torna público para conhecimento dos
interessados, que se encontra aberta, para cadastramento de propostas
de preços, a licitação na Modalidade de Pregão Eletrônico que será
realizada no dia 27 de maio de 2025 às 09h:30min (horário de
Brasília) em Plataforma Digital conforme especificado no Edital N°
04.SAS-PE/2025 com o seguinte objeto: CONTRAÇÃO DE
SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE FORNECIMENTO
MENSAL DE SOLUÇÃO INTEGRADA DE SOFTWARE,
LOCAÇÃO E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS,
HOSPEDAGEM EM NUVEM, SUPORTE TÉCNICO E
CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES E PRESTADORES DE
SERVIÇOS PARA TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE QUE
COMPÕEM O SISTEMA MUNICIPAL DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE GROAÍRAS-CE, conforme especificações no
edita!. O qual encontra-se na íntegra na Sede da Comissão de Pregões,
localizada à Rua Vereador Marcolino Olavo, n" 770, Centro,
Groairas/CE, e-mail: licitacao@groairas.ce.gov.br. no horário de
atendimento ao público de 08:00 às 17:00h e também nos sites
http://municipios.tce.ce.gov.br/licitacoes/,https://pncp.gov.br/e
https://www.groairas.ce.gov.br/.

Groaíras - Ce. 29 de abril de 2025.

lAGO CAVALCANTE MEDEIRO-
Pregoeiro.

Publicado por:
lago Cavalcante Medeiro

Código Identificador:D 112C93C

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
AVISO DE REVOGAÇÃO

O Município de Groaíras, Estado do Ceará, através do Agente de
Contratação do Setor de Licitação, no uso de suas atribuições, toma
público para conhecimento dos interessados que REVOGA o
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° 0I.SAS-ÇP/2025 cujo o
objeto é a COLETA MANUAL E TRANSPORTE AO DESTINO
FINAL DE RESIDUO SÓLIDOS ORIUNDOS DA COLETA
HOSPITALAR. Desta forma em conformidade com o Art. 71, §2° da
Lei 14.133/93.

Groaíras/CE, 02 de Maio de 2025.

IAGO CAVALCANTE MEDEIRO-
Agente de Contratação Oficial do Município de Groaíras-CE.

Publicado por:
lago Cavalcante Medeiro

Código Identificador:4C7ECBC5

GABINETE DA PREFEITA
PORTARIA N° 313/2025, DE 02 DE MAIO DE 2025.

Nomeia os novos membros do Conselho Municipal
dos Direitos do Idoso - CMDI de Groaíras.

A PREFEITA MUNICIPAL DE GROAÍRAS, ESTADO DO
CEARÁ, no uso de suas atribuições e nos termos do art. 54, incisos V
e IX da Lei Orgânica do Município de Groaíras/CE.

CONSIDERANDO que, com a edição desta Portaria, fica revogada,
de imediato, a Portaria n" 279/2025, de 27 de março de 2025;

www.diariomunicipal.com.br/aprece 6
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Fortaleza, Ceara, Brasil Segunda-felra,5 de maio de 2025 O ~ ... 1(':

Documentos. De noja até o dia 10 de rn-il' IJ;::3.~
deste ano. o Caminhão do Cidadão faz r@{da's ~ ::
em Fortaleza e em cidades do interior ilUstado k:::<
para emissão gratuita de documentos. Na Capital .•./
cearense. os bairros contemp!ados são ~enlro~. _ . I
Padre Andrade. Conjunto Jose Walter, Joà'qultn - D'.; .:.
Távora, Conjunto Ceará e Passaré. Já no interior,
as cidades atendidas são Russas, Mombaça,
Limoeiro do Norte e Catarina.

A ex-prefeita de Icó. Lafs Nunes, segue firme no for-
talecimento de alianças políticas e partidárias. No dia
25 de Abril ela marcou presença em uma importante
plenária do Campo Democrático do Partido dos Traba-
lhadores (PT), realizada no município de Mauriti. Laís
esteve acompanhada de seu esposo. o líder político Neto
Nunes. reafirmando seu compromisso com o projeto co-
letivo da sigla. O evento foi conduzido pelo deputado
federal José Guimarães. que também é pré-candidato
ao Senado da República. A plenária reuniu lideranças
expressivas. como a prefeíta de Icô, Aurineide Amare,
além dos deputados estaduais De Assis Diniz, Nizc Cos-
ta e Fernandc Santana, entre outras lideranças políticas e
partidárias da região. Em suas redes sociais. Lais Nunes
destacou a importância do encontro para a democracia e
para a construção de um futuro melhor para todos: "Foi
um momento grandioso para o fortalecimento da demo-
cracia, para a união do nosso Partido dos Trabalhadores
(PT) c para a construção de debates que buscam o bem
da nossa sociedade. Seguimos firmes. com esperança e
compromisso. na luta por dias melhores para todos': pu-
blicou. O evento reforça o alinhamento de Laís Nuncs
com o projeto estadual e nacional do PT, e mostra sua
disposíçâc em seguir construindo pontes para o desen-
volvimento social e político do Ceará.

Cidadania fortalezense
Através de projeto de lei que foi apresenta-

do há algum tempo atrás pelo então vereador
Zier Férrer e que foi representado pelo vereador
Renê Pessoa. do União Brasil. o empresário e
ex-vtce-p refe+to de Fortaleza. Gaudêncio Lucena,
receberá o título de Cidadão Pcr talezense. A
solenidade está programada para o próximo dia
15 deste mês, as 14 horas, no Plenário Fausto
Arruda, da CMFORT.

Agricultura Familiar
o Sistema Pecomércio Ceará, através do Sesc e

do Senac. acaba de lançar o Edita! de Cr eden-
ciamento de Organizações Formais de Produ-
tores Familiares para o corrente ano (2025). A
iniciativa de R$ 37 milhões prevê a aquisição de
gêneros alimentícios perecíveis e não perecíveis,
afora a cont rataçãc de serviços ligados à produ-
ção c ao artesanato de cooperativas e associações
das áreas de agricultura, pecuária, piscicultura e
carcinicultura.

Importante saber
Que a ação da Fecomérc ic, presidida pelo "Go-

vernador Sccfal ", deputado federal Luiz Castêo
(PSD), integra o projeto Aquisição de Géneros
via Credenciamento de Cooperativas da Agricul-
tura Familiar, que visa abastecer as unidades do
sesc e do Senac em todo o Estado do Ceará, for-
talecendo assim o escoamento da produção local
por meio de compras Institucionais diretas.

Lançamento
Através de setores da imprensa e de suas redes

sociais. a Fecomérclo destacou que o lançamen-
to importante do edita! de RS 37 milhões para a
agricultura familiar. aconteceu durante o recente
Encontro das Cooperativas da Agricultura Fami-
liar, realizado no Clube Sesc Caucata, oportu-
nidade que reuniu representantes de diversas
organizações produtivas do Ceará.

Presidente representado
Foi divulgado ainda que coube à diretora

Insrf ruclonal da Fecomércio Ceará. Cláudia
Brilhante, representar o presidente Luiz Gestão,
destacar a importância e o impacto da iniciativa.
Ela enfatízou: "Esse projeto nasceu de uma ideia
que encontrou apoio. técnica e força de vontade
para virar realidade",

E ainda
A diretora Cláudia Brilhante também afirmou:

"Hoje conseguimos oferecer refeições de alta
qualidade nas nossas unidades, com produtos
frescos. locais e orgânicos. resultado direto

do esforço das cooperativas, cujo projeto vem
crescendo e ganhando reconbectmentc". Durante
Q evento, também foi. apresentado o Projeto de
zstruturaçao uas CooperatIvas (rrocrece).

Cuca Vicente Pinzón tem 30% das obras concluídas,
mas estão paradas há pelo menos 6 meses
Evandro promete dar continuidade às obras no equipamento de cultura,
arte, ciência e esporte deixado como "herança" da gestão anterior

As obras do Centro Urba-
no de Cultura. Arte, Ciência
e Esporte (Cuca) do vícente
Pinzôn, em Fortaleza, atin-
giram 30% de execução,
conforme dados cedidos
pela Secretaria Municipal
de Infraestrutura (Seínf). O
percemual, divulgado íni-
cialmente pela gestão ante-
rior em outubro de 2024, foi
reafirmado em Dota oficial
enviada a pedido do jornal
O Estado. O projeto. inicia-
do durante a administração
do prefeito José Sarro (POT).
foi deixado como "herança"
para Evandro Leitão (PT),
que assumiu o compromis-
so público de dar continui-
dade às intervenções. Sem
especificar prazos, o atual
prefeito mencionou a reto-
mada durante discurso na
entrega de um equipamento
na Cidade 2000, no final de
abril deste ano.

Na ocasião, na inaugura-
ção do terceiro Posto de Saú-
de reformado na atual admi-
nistração, Evandro reforçou a
promessa. Ao abordar o Cuca
do Vicente Pinzón, enfatizou
o compromisso com a comu-
nidade. "Tenho o maior cari-
nho [pela população do bair-
rol e vou finalizar mais uma
obra que a er-gestão deixou
parada. Desde o ano passado
esse projeto está inativo, e é
meu compromisso, podem
me cobrar, Concluiremos o
Cuca Vicente Pinzôn"
A reportagem entrou em

contato com a Seinf que in-
formou em nota que a con-
clusão da obra custará cerca
de R$ 53 milhões aos cofres
públicos. "A Secretaria Mu-
nicipal da Infreestrutura in-
forma que as obras do novo

Vicente Pinzón foram

FOTO ItEPROnUçAotP.ll.fFEJrunA DE fORTALEZA

Projeto teve início em 2023, Q<JaI1doa planIafoi divulgada, mas Sê,,", sem fiIlalização

dos serviços concluídos.
Diante desse cenário. a Semf
elaborou um planejamen-
to estratégico para superar
os desafios encontrados. As
ações foram divididas em
metas de curto, médio e lon-
go prazo. com foco na regula-
rização financeira e retomada
das obras. A pasta analisou a
disponibilidade técnica e or-
çamentária de cada projeto
e já iniciou 66 intervenções
que estavam paralisadas na
gestão anterior."

à construção do projeto. Um
ano depois, durante visita ao
local. o então prefeíto desta-
cou o alcance social da obra.
"O maior Cuca, ao lado de
um complexo educacional
com escola e duas creches,
tudo para mudar a vida das
pessoas que vivem aqui na
região. Projetamos que uma
população de mais de 100
mil pessoas será diretameüte
impactada positivamente por
essas obras'; disse Sarto.

A Seinf na Dota. citou os
espaços previstos. "'0 equi-
pamento contará com teatro.
bloco de coworking. blblíote-
ca, laboratórios de informá-
tica e ciência, piscina, qua-
dra poliesportíva, campo de
grama sintética, skatepark e
outros ambientes para pro-
mover esporte, lazer e capa-
citação juvenil."

Em conversa com jorna-
listas sobre a escassez de me-

saúde. problema que estava
acontecendo na Capital há
cerca de um mês, Evandrc
Leitão mencionou a reto-
mada de obras herdadas. O
prefeito tem visitado regu-
larmente projetos ínconclu-
sos da gestão Sarto, como o
Hospital Nossa Senhora da
Conceição (Conjunto Ceará)
e postos de saúde em reforma
nos bairros Planalto Ayrton
Senna, Demócrito Rocha e
Manuel Sátiro.

Parte dessas obras já está
sendo entregue. como os pos-
tos de saúde Abel Pinto. no
bairro Demócrito Rocha. no
começo de abril durante as
comemorações de aniversá-
rio de 299 anos de Fortaleza. e
Rigobe.rto Romero, no bairro
Cidade 2000. Outras iniciati-
vas estão em andamento no
bairro, como mutirão de lim-
peza de ruas, outra protnUS3
de campanha de Bvandro,

Por Hyago Felix

Histórico do projeto
o Cuca Víccnte Pínzón

integra o planejamento mu-
nicipal há pelo menos três
anos. Em debates orçamentá-
rios de 2022, ainda sob a ges-
tão de Sartc, a construção foi
priorizada. A ordem de ser-
viço, incluindo um Centro de
Educação Infantil (CE1) ane-
xo, foí assinada em de
2023, quando foi
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Portal Nacional de Contratações Públicas Buscar no PNCP

Edital nO PE 08.25-DIV/2025

Última atualização 05/05/2025

Local: Ereré/CE Órgão: MUNICIPIO DE ERERE Unidade compradora: 1- PREFEITURA MUNICIPAL DE ERERÊ - CE

Modalidade da contratação: Pregão - Eletrônico Amparo legal: Lei 14.133/2021. Art. 28. I Tipo: Edital

Modo de disputa: Aberto-Fechado Registro de preço: Sim

Data de divulgação no PNCP: 05/05/2025 Situação: Divulgada no PNCP

Data de início de recebimento de propostas: 05/05/2025 19:15 (horário de BrasíLia)
,r----.,

Data fim de recebimento de propostas: 16/05/2025 08:00 (horário de Brasilial

Id contratação PNCP: 12465068000125-1-000024/2025 Fonte: BLL Compras

Objeto:

SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA FUTURA AQUISiÇÃO ÓLEOS LUBRIFICANTES E MATERIAIS AFINS. DESTINADOS A
MANUTENÇÃO DIÁRIAS DOS VEíCULOS VINCULADOS E PERTECENTES DAS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS
(SECRETARIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ERERÉ. EM CONFORMIDADE COM AS QUANTIDADES CONSTANTES DO
ANEXO I DO EDITAL.

VALOR TOTAL ESTIMADO DA COMPRA

R$ 330.528.04

Itens Arquivos Histórico

Número Descrição, Quantidade _ Valor unitário estimado Valor total estimado


